



Resposta ao Requerimento nº 1417/2023

Autoria: ALÉCIO CAU

Assunto: *Informações sobre recapeamento no Jardim Maria Rosa, próximo à Escola Adoniran Barbosa.*

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao Requerimento em epígrafe, vimos transmitir-lhe as informações precedentes disponibilizadas pelas áreas competentes da municipalidade, solicitando sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada estima e consideração.

Valinhos, 8 de novembro de 2023.

LUCIMARA ROSSI DE GODOY

Prefeita Municipal

Exmo. Sr.

SIDMAR RODRIGO TOLOI

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos



À S.S.P..

Em atendimento ao Requerimento nº 1417/2023, solicitando informações sobre Recapeamento no Bairro Jardim Maria Rosa, Próximo à Escola Adoniran Barbosa, informo que:

1. Qual é o cronograma de recapeamento das ruas no Bairro Jardim Maria Rosa, em particular na proximidade da Escola Adoniran Barbosa?

Resposta: No Loteamento Jardim Maria Rosa, está programado o recapeamento de algumas ruas, sendo elas: Rua Angelina Lacava Bonani, Rua Lúcia Negrello Centioli, Rua Cláudio Lodis, Rua Prafa Therezinha B. Bissoto, Rua Alécio Perteline, Rua Antônio Zanivan, Rua Benedito Jesuíno de Oliveira Filho, Rua Armando Furlan, Rua Minervino Maioli, Rua Valmir Antônio Capelari, Rua Jorge Niedo, Rua Teresa Barbisan Lazareti, Rua Arnaud Alves de Souza, Rua Antônio Peixoto, Rua Brasilino Monholi, Rua Raphael Dias de Souza, Rua Marcos Antônio Bissoto, Rua Luíza Aparecida Dalanegra Bracalente e pequeno trecho da Rua Guerino Canavassi, para o 2º lote, com início previsto para licitação, em novembro do ano 2024.

2. Quais medidas estão sendo tomadas para garantir a segurança dos pedestres e motoristas enquanto as obras de recapeamento não forem realizadas?

Resposta: Quando da solicitação, verificamos a gravidade e fazemos um paliativo.

3. Há previsão de consultas públicas ou audiências para ouvir as preocupações e sugestões da comunidade local em relação a esse projeto?

Resposta: Prejudicada.



**PREFEITURA DE
VALINHOS**

Fls. nº

PA nº 23653/2023

Req nº 1417/2023

4. Quais outras iniciativas estão sendo tomadas para melhorar a infraestrutura e qualidade de vida no Bairro Jardim Maria Rosa?

Resposta: O Loteamento Jardim Maria Rosa, está inserido no programa "Valinhos em Ação", com previsão de início para março de 2024.

D.I.U., em 08 de novembro de 2023.

Eng° Caio Cesar Ceccherini.
Diretor D.I.U./S.S.P.
C.R.E.A.: 060160791-4

Eng.º Mário Ivo Mengon
Secretário da S.S.P./P.M.V.
C.R.E.A.: 5060187117